

Protokoll Årsmöte i Samfällighetsföreningen Bodika

Datum: **onsdagen den 27 april 2011**
 Tid: **kl 19⁰⁰**
 Plats: **Röda Korsets lokal, Örnsköldsviksgatan 15**

§ 29 **Mötet öppnas**

Britta Mollberg hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 30 **Val av ordförande och sekreterare för stämman**

Till mötesordförande valdes Britta Mollberg
 Till mötessekreterare valdes Jeanette Lövbom

§ 31 **Val av justeringsmän för stämman**

Till justera protokollet valdes Sven Magnander och Jan Sennebo, vilken senare ersattes med ordföranden.

§ 32 **Fastställande av dagordning**

Dagordningen godkändes

§ 33 **Mötets behöriga utlysande**

Årsmötet förklarades vara behörigt utlyst.

§ 34 **Upprättande av röstlängd**

Röstlängd där varje av de 22 representerade fastigheterna äger en röst var.

Namn	Fastighet
Ann-Sofi, Bo-Arne Brink	M3
Thomas Jacobsson	M6
Lotta Ericsson	M7
Kristina Ollerup	M8
Håkan Mei	M11
Mikael Nidesjö	M14
Lars Johansson	M15
Lars, Ulrika Rothman	M16
Richard Schoug	M17
Åsa Melin	M20
Christer Friberg	M21
Malin Magnander	M22
Sara B. Jacobsson	M23
Britta Mollberg	M25
Stefan Olin	M26

Namn	Fastighet
Stefan Borg o Jeanette Lövbom	M28
Sven Magnander	M29
Rolf Björkman	B1
Johan Stenrot	B2
Stefan Lindahl	B3
Anders Svensson	B5
Anders Lindell	B6
Bengt Schölander	B7
Ulf Carlsson	B8
Joakim Fältman	B9
Stig Peterson	B10
Gösta Jeppson	B11
Roland Magnusson	B12
Jan Sennebo	B15
Maria Jönsson	B16

Röstlängden godkändes.

§ 35 Styrelsens och revisorernas berättelse

Förvaltningsberättelsen lästes upp och budget fanns tillgänglig på mötet. Revisionsberättelsen lästes upp. Revisorerna rekommenderade ansvarfrihet för styrelsen för verksamhetsåret 2010.

§ 36 Om ansvarsfrihet för styrelsen

Ansvarsfrihet beviljades för styrelsen

§ 37 Framställningar från styrelsen eller motioner från medlemmarna

Inga motioner hade kommit in till styrelsen

§ 38 Ersättning till styrelsen och revisorerna

Mötet beslutade att bibehålla nuvarande ersättningsnivå, för ordförande, kassör och sekreterare. Webbredaktören erhåller 999 kr för arbetet med Bodikas Hemsida.

§ 39 Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd

Mötet beslutade att bifalla styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd, som finns på Bodikas hemsida.

För samtliga fastigheter blir avgiften 5600 kr som faller till betalning 31 maj 2011. Påminnelseavgift utgår vid påminnelse om försenad inbetalning. Önskas inbetalningskort får ni själva meddela kassören detta.

§ 40 Val av styrelse och styrelseordförande

Mötet antog valberedningens förslag. Därmed valdes till Bodikas styrelse

Namn	Adress	Uppdrag	Mandat tid	Mandat utgår
Åsa Melin	Piteå 14	Ordförande	1 år	2012
Sara Jacobsson	Piteå 2	Ord. ledamot	2 år	2013
Thomas Jacobsson	Piteå 48	Suppleant	2 år	2013
Richard Schoug	Piteå 28	Suppleant	2 år	2013
Britta Mollberg	Piteå 18	Fyllnadsval	1 år	2012

Kvar sedan förra årsmötet

Namn	Adress	Uppdrag	Mandat tid	Mandat utgår
Jeanette Lövbom	Piteå 38	Ord. ledamot	2 år	2012
Mikael Nidesjö	Piteå 10	Ord. ledamot	2 år	2012
Anders Svensson	Bodeng 12	Suppleant	2 år	2012

§ 41 Val av revisorer

Mötet antog valberedningens förslag. Därmed valdes

Namn	Adress	Uppdrag	Mandat tid	Mandat utgår
Lars Rothman	Piteå 6	Ordinarie	1 år	2012
Sven Magnander	Piteå 36	Ordinarie	1 år	2012
Monika Jacobsson	Piteå 48	Suppleant	1 år	2012

§ 42 Valberedning

Till valberedning valde årsmötet

Namn	Adress		Mandat tid	Mandat utgår
Håkan Mei	Piteå 34	(sammankallande)	1 år	2012
Lotta Ericsson	Piteå 46		1 år	2012
Bengt Schölander	Bodeng 8		1 år	2012

§ 43 Övriga frågor

- Önskemål om mejladresser till alla i föreningen. Webbredaktören ordnar så att alla kan göra massutskick. Kan vara bra t.ex. när gemensamma inköp planeras, diverse problem eller när vi haft inbrottsförsök.
- Det har kommit in två anbud på asfältläggning som presenterades. Frågor kom upp angående asfaltens kvalitet, tjocklek, färg och den eventuella problematik som uppstår vid övergångarna mellan asfaltkant och plattläggning in till varje gård. Ulf Carlsson kontaktar byggnadsingenjör för att ta reda på mer fakta i fallet och återkommer till styrelsen.
- Vissa mötesdeltagare menade att den dåliga belysningen i området borde ha högre prioritet än asfalsomläggningen. Stefan Borg tittar på olika lösningar och återkommer till styrelsen.
- Vissa garageportar är i dåligt skick. De som behöver nya låsvred hör av sig till Stefan Borg, som samordnar inköpen, då det är beställningsvara. Även sparkskydd kan ordnas men de betalas av fastighetsägaren själv.

§ 44 Meddelande av plats där stämmoprotokollet hålls tillgängligt

Årsmötesprotokollet finns tillgängligt hos sekreterare och på hemsidan under Medlemssidor.

§ 45 Mötet avslutas

Mötet avslutades och ordförande tackade medlemmarna för visat intresse och avgående styrelse för deras arbete.

Helsingborg den 1 maj 2011

Jeanette Lövbom
Sekreterare

Justeras

Sven Magnander

Britta Mollberg